
Charlotte, S. 24 Luca und Lena, S. 26 Mats, S. 28 Frieda (klein), S. 30

David, S. 46 Max, S. 48 Felix, S. 50

Samuel, S. 52

Emil, S. 54 Fabian (klein), S. 56 Lars (klein), S. 58 Lilly (klein), S. 60

Maja, S. 40 Arthur, S. 42 Hinten geknöpftes Jäckchen 
»Papas Schnauzbart«, S. 44

Frieda (groß), S. 32
Elias und Emma, S. 34 Amelie, S. 36 Luis und Luisa, S. 38

inhalt
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Moritz, S. 62 Jonathan und Julia (klein), S. 64 Tim, S. 66 (Vorder- und Rückseite)

Noah und Nele, S. 68
Sophie, S. 72 Lilly (groß), S. 74

Lena, S. 76 Hannah, S. 78 Ellen, S. 84Elisa, S. 82

Lucie, S. 85
Nina, S. 88 Violetta, S. 90 Ida, S. 92

inhaltinhalt
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Hannes, S. 94 Tom, S. 98 Greta, S. 100 Ben, S. 102

Isabel, S. 104 Mia, S. 106 Lars (groß), S. 110 Jonathan und Julia (groß), S. 112

Fabian (groß), S. 114 Marcel, S. 116 Jonathan und Julia (groß), S. 118 Leon, S. 120

Lola, S. 122 Jan und Jana, S. 126

inhaltinhalt
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Stricken: 
SCHRITT FÜR SCHRITT
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WIE ERHALTE ICH EIN KNÄUEL?

ANFANGSMASCHE 

Viele schöne Garne werden in 
Strän gen verkauft. Bevor Sie los - 
 le gen können, muss ein Strang 
noch zum Knäuel gewickelt werden.

Eine Schlinge machen. Den linken 
Faden über den rechten legen.

Den unteren Faden durch die 
Schlinge holen.

Die Schlinge anziehen. Diese Schlinge auf eine Strick nadel 
setzen und fest anziehen.
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